

17 августа молодежь в очередной раз проводила воскресное богослужение.

Анна Нам прочитала стихотворение.



Давид Соловьев сказал проповедь для детей.



Затем проповедовал Денис Пастухов.



Аппаратурой на богослужении также управляет наша молодежь.



Прозвучала похвала в исполнении Евгения Мотылева и Софии Сивухиной



молодежная группа прославляла Господа пением.



В заключении руководитель молодежного служения Андрей Кузив сказал проповедь.



Вместо того, чтобы Божу вращаться по поводу, за которого мы вполне можем доверять любой труд